



情已逝 分手吧

朱孝天和林熙蕾一个半月前结束恋情,男方在微博中称,“我背叛了你”

31岁朱孝天和36岁林熙蕾(蕾蕾)相恋5年,去年一度传出宴客结婚,但快到“七夕”了,近日两人却惊爆已分手1个半月的消息。林熙蕾更搬离两人“爱巢”显示分手决心,记者求证分别在西安、杭州拍戏的林熙蕾与朱孝天,两人没有否认情已逝。他们的共同密友透露分手原因无关第三者,是个性不合,终究是“相爱容易相处难”,天蕾恋“因了解而分离”。

两人最终协议分手

据悉,“天蕾恋”发展之初,他们身边友人都看好这段姐弟恋,没想到竟然稳定发展5年。两人共同的圈内密友表示,“天蕾”价值观相反,个性不合;当初,“天蕾”爱情浓烈时,曾天真地以为个性、价值观不同可以互补,但终究“相爱容易相处难”,甚至看电视时连想看的节目都天差地别,这种小事都会导致争吵。

朱孝天过于毛躁的个性,也让低调神秘的蕾蕾吃不消;相反,朱孝天也嫌她如“冰山美人”,行事太过冷漠。这半年来,两人争吵不断,最后协议和平分手,给彼此空间。据悉,他们的密友近日都陆续获悉两人分手,包括蕾蕾好友舒淇、王渝文等,都非常惊讶“天蕾恋”破局。

天蕾6月底情变,迄今1个半月,林熙蕾已搬离两人共同的爱巢。据悉,这栋豪宅首付外传是朱孝天支付,但这几年则由蕾蕾负担贷款;除了搬家外,两人共同养的6只猫狗,男方负责照顾2条狗,蕾蕾则分得其它4只。

朱孝天微博耐人寻味

两人近来都埋头工作,蕾蕾目前在西安拍《夺命心跳》,媒体11日向她求证她和朱孝天分手的消息,她的回答很公关,“就是朋友。”记者再追

问,“传你已经搬离大直(爱巢)?”她语气相当平淡地说:“不回应。”随即以要走位拍戏为由挂断电话。

朱孝天则在杭州拍电视剧《富二代之没有承诺的爱》时接到记者电话。记者问他:“听说你跟蕾蕾已经结束5年感情?”他先打听这消息是否询问过蕾蕾本人,当听到回答说“是”,他说:“那以她的说法为主。”记者追问“在一起5年,突然分手不可惜吗?”“现在还爱她吗”等问题,朱孝天都说:“抱歉,一切以她的说法为主。”

但朱孝天近日在微博上写道:“我背叛了你,因为我不知道该从何说起。我背叛了自己,是为了要完全失去你。我背叛了回忆,因为我不想一切成为过去。我背叛了憧憬,是为了要继续走下去。”字里行间耐人寻味。 中新

延伸阅读

据台湾媒体报道,朱孝天和林熙蕾2005年合作电影《东京审判》相恋,对外始终不愿松口承认;直到2007年被拍到穿情侣装,在豪宅疑似“同居望窗”,恋情才浮出水面。去年更传在台湾公证结婚,将在东京低调宴客;今年5月底还被记者拍到女方开车带着朱孝天,其间两人一度很亲热的画面,这都证明“天蕾”感情稳定。 欣闻



谁应征? 交往吧

钟汉良通过微博征婚,引发网友空前围观

“本人今年35岁,单身,跟我交往吧!”如果告诉你发出这条邀请的是35岁的钟汉良,仍然单身的女士们,你们动心了没? 8月10日,钟汉良通过实名认证开通了微博,而他的第一条博文就令人大跌眼镜,他在当天14:37的留言中称:“本人今年35岁,单身,跟我交往吧!”并贴上一颗跳动的红心。这一公然征婚的举动引发了网友们空前的围观热情,纷纷留言表态,到当天晚上九点,钟汉良的粉丝数就激增到3万余人,共更新24227条评论。

钟汉良的“征友”消息一发出,网友们就对他“平地一声雷”的留言大感

惊讶,称:“第一条微博就这么劲爆,这么有火星,可谓前途无量!”还有不少网友质疑博主并非钟汉良本人。但11日凌晨,钟汉良再次发射微博第二“弹”:“我深‘V’了!”贴出低领照,并一语双关自己通过了实名认证,确为本人。而博友们对他“赤赤裸裸的调戏”行为惊喜之余,也开始趁机留言求亲,“要求集体表白,集体交往!”随着“应征者”人数不断上升,有人提议钟汉良搞个海选。更有热心网友当起了“媒婆”要把林心如和钟汉良配对:“心如姐今年34岁,也是单身,你们俩交往吧!俊男靓女,很配哦!” 南都



周董想找个“粉丝”老婆

近日,周杰伦在接受媒体采访时放出豪言,他希望能自己在音乐上创造新“奇迹”,“接下来当然是希望能拿格莱美奖,希望能在美国出唱片,当然不是唱英文歌。”

9月30日,周杰伦“2010超时代世界巡回演唱会南京站”的演出将在南京奥体中心体育场举行。他的这次巡演被外界视为“周杰伦忙完电影,回归音乐圈”的举动。不过,周杰伦说,自己其实从未离开过音乐圈,无论在忙什么,总是能涌现各种音乐灵感。

希望拿格莱美奖的同时,周杰伦依旧不想放弃他的电影梦:“演员和导演的工作我都不会放弃。”他还想挑战新的领域:“当主持人好像是我现在唯一没做过的事,有机会试一试。”

而在感情方面,周杰伦则想找个“粉丝”老婆,他说自己会以谢霆锋张柏芝为榜样,甚至觉得自己未来也可能如谢霆锋一般,自己的妻子一定要是自己的“粉丝”,并且因为工作关系,很可能在圈里找。

特约记者 王会杰 快报记者 沈梅

女人眼里赫本最美

近日全球最大购物频道QVC发起的一项调查显示,在女性心目中,过去一个世纪以来最美丽的女性是奥黛丽·赫本。

这项投票综合了数千名女性意见,排名第二的是同样来自英国的谢里尔·科尔,一个女子组合主唱,她的得票率比性感女神梦露还要高,后者屈居第三。在前十的排名中还有:安吉丽娜·朱莉,哈莉·贝瑞,凯莉·布鲁克,珍妮弗·安妮斯顿。 欣闻

阿Sa新欢是微博

前天,蔡卓妍(阿Sa)和TVB当红小生林峰带着爱情喜剧《翡翠明珠》到成都吆喝票房。这也是阿Sa与郑中基离婚后首次亮相成都。

事隔半年,阿Sa仍会被媒体追问此事,也许是重复了太多次,阿Sa虽面露尴尬但仍笑着回应。有意思的是,阿Sa私下还是个微博狂人,一边开发布会,一边织围脖,玩得不亦乐乎,并坦言自己现在喜欢把心事放在微博上。 马丹

歌手方梓媛割腕自杀

北京明星经纪人阿龙10日向记者报料,“全国假唱第一案”歌手方梓媛当天下午3时在北京出租房内割腕自杀。幸亏被同屋女孩回家发现,紧急送往医院抢救。到昨天晚上记者截稿时为止,方梓媛的安危没有进一步消息。

记者10日打电话向方梓媛求证,但其手机关机。记者又向方梓媛的经纪人黄洪求证。黄洪披露,方梓媛确实割腕自杀,但他不愿多说自杀原因。去年9月19日晚,在成都双流国际网球中心举行的黄圣依个人演唱会上,方梓媛因涉嫌假唱被查处,引发中国内地首例被执法部门查处的假唱案件,她于今年4月被罚款5万元。 杜恩湖

美国“偶像”自杀未遂

当地时间8月10日,美国选秀节目《美国偶像》第三季冠军歌手范塔西娅·波里诺的经纪人布莱恩·狄更斯向媒体确认,范塔西娅因服用了过量的阿司匹林和安眠药,于8月9日在纽约被送往医院急救。狄更斯表示:“虽然当时严重脱水并昏迷,但她的病情不会危及生命。目前,范塔西娅的情况已经稳定,很快将出院。”根据警方透露,此次事件被认定为自杀未遂。

就在本次事件发生前,范塔西娅刚刚被指与已婚男人有染。狄更斯透露,范塔西娅对于成为“第三者”这件事非常伤心,她对于自己造成的任何伤害表示抱歉。 何边